

潘长江也被注册了 成“潘尝姜”饮料

郑州老中医蹭用明星大名意外成功
称该商标市场潜在价值30万

一名对生姜有研究的老中医，突发奇想蹭用潘长江的名气，向国家工商行政管理总局商标局，申请注册了一个名为“潘尝姜”的姜饮料商标，没有想到日前竟得到批复(如图)。

晚报首席记者 徐富盈
实习生 王 阳/文
晚报记者 王银廷/图



昨日上午，在二七区齐礼阎村，记者见到了李先生和他的申请书及这个商标使用授权书。李先生于2005年9月28日的注册申请受理书上写着：“李先生，根据《商标法》和《商标法实施条例》有关规定，你的商标的注册申请，已被我局受理。”使用授权书上写着：“注册商标潘尝姜，第4772857号，核定使用商品(32类)，有姜汁淡啤酒、麦芽汁啤酒、果汁、姜类饮料等，有效期限：2008年4月7日~2018年4月6日。中华人民共和国国家工商行政管理总局商标局核发。”

李先生说，他从事中医23年了，“冬吃萝卜夏吃姜，不劳医生开药方”，姜不仅是调味品还是一种很好的中药，“特别是夏天，常吃生姜对人体益处颇多，发汗解表，温肺止咳，对流感、伤寒、咳嗽等疗效显著，对减肥也有非常积极的作用”。

“我不否认自己在注册这个商标中，想蹭用大明星潘长江的名气。”李先生说，前不久，有人给臭豆腐起名为“莫闻味”，其实是明星莫文蔚的谐音。“我作过调查，有一制农厂申请了‘赵本杉’商标，随后转让出去收了30多万元转让费，刘德华、谢霆锋等一大批明星的谐音被人注册成了商标。我抱着试试的心理向商标局申请，没有想到真的被批下来了。”李先生说，他从申请到取得这个商标，共花了1200元左右，“这个商标现在潜在价值，我初步估算也该有30万元左右”。

据了解，《商标法》中并没有任何有关明星谐音不予注册的决定。被谐音注册的明星们若对已经注册的商标有争议，可以自该商标经核准注册之日起5年内向商标评审委员会申请裁定。



领到身份证的市民向民警表示感谢。 晚报首席记者 贾俊生 图

在西安做生意的老张夫妇 没回郑州就办上了身份证

咋办的?上“金水蓝盾网”啊

目前已有71人通过网络办理了二代身份证

□晚报记者 张璇 刘德华

本报讯 从今年3月份起，金水区公安分局利用金水蓝盾网(http://www.jsldw.com)的“警务QQ”，为无法返回户籍所在地派出所的居民群众开通了网上办理二代证业务。目前，“金水蓝盾网”已远程为居民办理二代身份证71张。

家住在金水区东风路办事处的老张夫妇常年任在西安经商，两人的身份证均已经过期，但由于一直忙于生意很久没回郑州，办

理二代身份证只好一拖再拖。当得知“金水蓝盾网”可以为辖区居民远程办理身份证，今年3月12日，老张夫妇通过“警务QQ”与派出所取得联系，将两人在西安二代身份证人像采集点拍摄的数码相片传给了户籍民警。户籍民警迅速为夫妇俩办理了新的身份证，免去了两人来回奔波的麻烦。

据了解，远程办证需要“验明正身”，即委托办证人在证明自己身份的前提下，要出具办证人的委托证明。 线索提供 刘立 张言

马上服务

通过“警务QQ”咋办身份证

QQ号是2220371和9990371

人像采集

申请办证人到务工所在地的公安机关采集标准数码照片，并用移动硬盘予以保存。

交纳证件工本费

委托办证人交纳证件工本费后，身份证内勤将居民身份证领取凭证交给委托人保管，并告之领取的时间。二代证制成后，由委托人凭居民身份证领取凭证到派出所领取。申领、换领身份证每证20元。

网上视频比对

由申请人本人通过金水分局设立的办理二代证QQ号码(2220371、9990371任选一个)，将采集好的本人标准数码照片、姓名、身份证号码、户口所在地派出所名称、联系方式和委托办证人(户主或其直系亲属)的姓名、身份证号、联系方式发给金水公安分局户籍民警。并由金水公安分局户籍民警通过QQ视频比对照片，确认是否与申请人为同一人。同时由申请人拨打电话0371-69625220进行再次确认。

办理居民身份证申领登记表

由户籍民警将申请人的资料传递至申请人户籍所在地派出所，对申请办证人的信息进行核对，无误后由委托办证人在常住人口登记表中签字确认办理，身份证内勤受理后打印居民身份证申领登记表，并将该表交委托人签字认可。

欠款32.8万元，朋友要求付利息56万 法院：超过同类贷款利率的4倍，是“高利贷”

□晚报记者 张华 通讯员 南南 崔乐

本报讯 遭遇资金困难，市民张女士向朋友借了33.8万元周转，未能按期归还剩余的32.8万元，结果被朋友告上法庭，要她按月利息15%还款，光利息就要56万元。昨日，二七区法院审理认为，利息最高不能超过银行同期贷款利率的4倍，判决被告偿还本金，驳回原告巨额索赔要求。

原告张某诉称，2005年4月3日，原告借给被告张女士人民币33.8万元，约定利息

15%，按月结息。后经原告多次催要，该款至今未还，故诉至法院，要求被告偿还借款本金33.8万元及利息56万元，并承担本案诉讼费用。

被告张女士辩称，原告的诉讼请求不能成立。被告向原告借款后，原告又以各种形式从被告处借走44万元，现原告还欠被告10.2万元。双方约定的利息违法，不受法律保护。

昨日，二七区法院依法判决被告偿还原告本金32.8万元，支付的利息按同期银行贷款利率的4倍计算，驳回原告的其他诉讼请求。

马上普法

利息最高不能超过银行同期贷款利率的4倍

二七区法院经审理认为，合法的借贷关系受法律保护。被告张女士向原告借款33.8万元，事实清楚，至今尚欠32.8万元，该款被告应予全部偿还。借款时双方约定月息15%的利息，超过同类贷款利率的4倍，超过部分不受法律保护，利息应按照同期银行同类贷款利率的4倍计算。被告辩称借款后原告以各种形式又借走44万元，因未提起反诉，法院不予合并审理。

一吸白套装 擦粉=短暂 祛角质=反弹 化学美白=毁面 植物美白=太慢
★全国卫视上榜品牌★ 只需15分钟 让你找回靓丽肌肤!

想怎么白 就怎么白

承诺：如果你用本品2套，肌肤未变得白、嫩、弹、滑、本公司将免产品费为你提供该品继续使用，直到满意为止！美白三步曲 男女都能用

2007年，一吸白套装刚上市，就顺利通过国家安全测试，被誉为“几乎可以吃的化妆品”，其快速、安全、自然持久的美白特点立即赢得女性青睐，半年时间内，销售超过180万美元，各大城市一度出现排队购买的场景，这一事件被韩国《CECI姐妹》杂志评论为“美白的神话”。2008年初，一吸白在北京、上海、重庆、湖南、河南、山东等各大卫视全面推广。迅速掀起抢购热潮，成为2008年化妆品市场上的“领衔产品”。



全国统一价：598元/套
6月25—27日只需198元/套

- 第1步：黑头导出液
 - 第2步：吸黑面膜
 - 第3步：毛孔收缩液
- 礼上加礼
1、买一套可获得价值78元的亮美防晒霜；
2、买两套加4元可获防晒霜和价值99元的亮美可贝尔眼纹消。

相关链接

著名韩国艺人亲身体会：在韩国，我第一次使用它的时候，看到吸出那么多脏东西，我真的吓了一跳，但是我使用完之后，脸上真的是非常清爽，就像每一个毛孔都能呼吸，在敷上收缩水，我的整个脸变得又白又滑，现在我想告诉大家，白皙无暇就这么简单，我能做到你也一定能做到！记住，洗黑净白一点要用韩国的亮美一吸白！

咨询热线：0371-66283660
市内免费送货/省内免费邮寄/货到付款

美白

想不白都难，15分钟，你的脸立显白暂，肤色白嫩超过擦粉，无论你是天生黑还是紫外线“照成的黑”，只需一周，白里透红，晒了一夏还是白。

淡斑

只要一揭，色斑随之淡淡，无论你是黄褐斑、晒斑、还是雀斑，智能识斑、溶斑、消斑，一气呵成，坚持二周期，还你一张无斑的脸！无伤害、不反弹。

平皱

试一试，幼皱一抹就平，让你无论在哪里，都能比同龄人年轻十岁，一个周期，皮肤支撑组织重新饱满，无皱的脸，挽回老公十年的爱！

经销地址：商业大厦一楼医药部B区/世纪联华(丰乐路与东风路交叉口)/大上海二楼医药部宝芝林/经三路世纪联华二楼超市出口处